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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Portofino 15x45 cm. / 6”x18”

Amalfi 15x45 cm. / 6”x18”

12

12

PORTOFINO TERRA EMERALD
15x45 cm. / 6”x18” · K29

PORTOFINO ARENA EMERALD
15x45 cm. / 6”x18” · K29

PORTOFINO ARENA SKY
15x45 cm. / 6”x18” · K29

PORTOFINO TERRA WHITE
15x45 cm. / 6”x18” · K29

PORTOFINO TERRA MATTE
15x45 cm. / 6”x18” · K29

AMALFI WHITE ROCK
15x45 cm. / 6”x18” · K29

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 
AMALFI BLUE MOON
15x45 cm. / 6”x18” · K29

2 mm junta recomendada entre piezas
2  mm recommended joint between pieces
2  mm de joint recommandé entre les pièces 

2 mm junta recomendada entre piezas
2  mm recommended joint between pieces
2  mm de joint recommandé entre les pièces 

NECESITA REJUNTAR
JUNTA RECOMENDADA

Ejemplos junta coloreada / Examples coloured joint / Exemples de joints colorés

NECESITA REJUNTAR
JUNTA RECOMENDADA

MAPEI Kerapoxy Design (epoxy)
MAPEI Ultracolor Plus
KERAKOLL Fugalite Bio (epoxy) 
KERAKOLL Fugabella Color

RAL 1018 RAL 3031 RAL 6021 RAL 5023 RAL 6034 RAL 5015

10mm

10mm



REALONDA 5
PORTOFINO TERRA EMERALD 15x45cm. / 6”x18”

AMALFI BLUE MOON 15x45cm. / 6”x18”PORTOFINO TERRA MATE 15x45cm. / 6”x18”
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Capri 15x45 cm. / 6”x18”

CAPRI BLUE
15x45 cm. / 6”x18” · K38

CAPRI WHITE
15x45 cm. / 6”x18” · K38

    
CAPRI GARDEN
15x45 cm. / 6”x18” · K38

CAPRI TEAL
15x45 cm. / 6”x18” · K38

1

CAPRI BLUE 15x45cm. / 6”x18”

2 mm junta recomendada entre piezas
2  mm recommended joint between pieces
2  mm de joint recommandé entre les pièces 

NECESITA REJUNTAR
JUNTA RECOMENDADA

NECESITA REJUNTAR
JUNTA RECOMENDADA

MAPEI Kerapoxy Design (epoxy)
MAPEI Ultracolor Plus
KERAKOLL Fugalite Bio (epoxy) 
KERAKOLL Fugabella Color

10mm



REALONDA 7

    

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Argos Matte 15x45 cm. / 6”x18”

Calacatta Viola  15x45 cm. / 6”x18”

 

 

  

 

 
ARGOS MATTE WHITE
15x45 cm. / 6”x18” · K25

ARGOS MATTE BLACK
15x45 cm. / 6”x18” · K25

CALACATTA VIOLA 15x45cm. / 6”x18”

  
CALACATTA VIOLA
15x45 cm. / 6”x18” · K25

1

30

10mm

10mm
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Jewel 15x45 cm. / 6”x18”

JEWEL DECO PEARL
15x45 cm. / 6”x18” · K60

JEWEL MARMI
15x45 cm. / 6”x18” · K29

JEWEL METAL
15x45 cm. / 6”x18” · K60

    
JEWEL DECO WHITE
15x45 cm. / 6”x18” · K45

JEWEL DECO BLACK
15x45 cm. / 6”x18” · K45

JEWEL DECO BLACK 15x45cm. / 6”x18”

Zoom
Jewel Deco Black

Zoom
Jewel Metal

Zoom
Jewel Deco Pearl

1

36

11 mm



REALONDA 9
JEWEL MARMI 15x45cm. / 6”x18”

JEWEL DECO PEARL 15x45cm. / 6”x18” JEWEL METAL 15x45cm. / 6”x18”



PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Zilij 15x45 cm. / 6”x18”

10

ZILIJ DECO WHITE
15x45 cm. / 6”x18” · K38    

ZILIJ WHITE
15x45 cm. / 6”x18” · K38

ZILIJ JEWEL WHITE
15x45 cm. / 6”x18” · K45

    
ZILIJ SMOKE
15x45 cm. / 6”x18” · K38

ZILIJ JEWEL SMOKE
15x45 cm. / 6”x18” · K45

    
ZILIJ SAGE
15x45 cm. / 6”x18” · K38

ZILIJ JEWEL SAGE
15x45 cm. / 6”x18” ·K45

    
ZILIJ OCEAN
15x45 cm. / 6”x18” · K38

ZILIJ JEWEL OCEAN
15x45 cm. / 6”x18” · K45

    
ZILIJ NAVY
15x45 cm. / 6”x18” · K38

ZILIJ JEWEL NAVY
15x45 cm. / 6”x18” · K45

18

36

10mm

11 mm

11 mm

11 mm

11 mm

11 mm



REALONDA 11
ZILIJ JEWEL SMOKE 15x45cm. / 6”x18”

ZILIJ NAVY 15x45cm. / 6”x18”

ZILIJ OCEAN 15x45cm. / 6”x18”ZILIJ DECO WHITE 15x45cm. / 6”x18”
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ZILIJ JEWEL SAGE 15x45cm. / 6”x18”

ZILIJ JEWEL WHITE 15x45cm. / 6”x18”ZILIJ JEWEL OCEAN 15x45cm. / 6”x18”



REALONDA 13

ZILIJ WHITE 15x45cm. / 6”x18”ZILIJ SMOKE 15x45cm. / 6”x18” · WESTBURY GREY 33x33cm. / 13”x13”

ZILIJ SAGE 15x45cm. / 6”x18”ZILIJ JEWEL NAVY 15x45cm. / 6”x18”
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Waterworld 15x45 cm. / 6”x18”

    
WATERWORLD TURQUOISE
15x45 cm. / 6”x18” · K38

WATERWORLD BLUE
15x45 cm. / 6”x18” · K38

WATERWORLD BLUE 15x45cm. / 6”x18” · STONEHENGE MOKA 40x120cm. / 16”x48”

WATERWORLD TURQUOISE 15x45cm. / 6”x18” · MODULAR DENALI WHITE 44x66cm. / 17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 22x22cm. / 8,5”x8,5”

1210mm



REALONDA 15

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Andes 15x45 cm. / 6”x18”

  
ANDES IVORY
15x45 cm. / 6”x18” · K29     

ANDES WHITE
15x45 cm. / 6”x18” · K29

ANDES GREY
15x45 cm. / 6”x18” · K29

49

ANDES IVORY 15x45cm. / 6”x18” DAMASCO 56x48,5cm. / 22”x19” 

ANDES WHITE 15x45cm. / 6”x18” MODULAR MANCHESTER 44x66cm. / 
17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 22x22cm. / 8,5”x8,5”ANDES GREY 15x45cm. / 6”x18” ATELIER CHARCOAL 56x48,5cm. / 22”x19”

13 mm
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Gaia 15x45 cm. / 6”x18”

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

 

 

 

 

GAIA ARENA
15x45 cm. / 6”x18” · K25

GAIA DECO ARENA
15x45 cm. / 6”x18” · K25

    
GAIA COTTO
15x45 cm. / 6”x18” · K25

GAIA TERRA
15x45 cm. / 6”x18” ·K25

GAIA COTTO 15x45cm. / 6”x18” · ZILIJ DECO WHITE 15x45cm. / 6”x18”

18

36

10mm



REALONDA 17
GAIA ARENA 15x45cm. / 6”x18”

GAIA TERRA 15x45cm. / 6”x18” · GAIA DECO ARENA 15x45cm. / 6”x18”
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Urban 15x45 cm. / 6”x18”

 

 

 

 

URBAN JUNGLE
15x45 cm. / 6”x18” · K25     

URBAN MIDNIGHT
15x45 cm. / 6”x18” · K25

URBAN MIST
15x45 cm. / 6”x18” · K25

URBAN MIDNIGHT 15x45cm. / 6”x18”

URBAN MIST 15x45cm. / 6”x18”URBAN JUNGLE 15x45cm. / 6”x18”

1810mm



REALONDA 19

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Atobon 15x45 cm. / 6”x18”

    
ATOBON WHITE
15x45 cm. / 6”x18” · K25

ATOBON GREY
15x45 cm. / 6”x18” · K25

ATOBON GREY 15x45cm. / 6”x18”

ATOBON WHITE 15x45cm. / 6”x18”

3010mm
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Amsterdam 15x45 cm. / 6”x18”

AMSTERDAM WHITE
15x45 cm. / 6”x18” · K29

AMSTERDAM CHARCOAL
15x45 cm. / 6”x18” ·  K29

AMSTERDAM GREY
15x45 cm. / 6”x18” · K29

    
AMSTERDAM VINTAGE
15x45 cm. / 6”x18” ·  K29

AMSTERDAM OCRE
15x45 cm. / 6”x18” · K29

    
AMSTERDAM OLD
15x45 cm. / 6”x18” ·  K29

AMSTERDAM COTTO
15x45 cm. / 6”x18” · K29

AMSTERDAM CHARCOAL 15x45cm. / 6”x18”AMSTERDAM GREY 15x45cm. / 6”x18” NORFOLK BLACK 44x44cm. / 17”x17”

1610mm



REALONDA 21
AMSTERDAM VINTAGE 15x45cm. / 6”x18” MODULAR DENALI WHITE 44x66cm. / 
17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 22x22cm. / 8,5”x8,5”

AMSTERDAM OCRE 15x45cm. / 6”x18” ATELIER WHITE 56x48,5cm. / 22”x19”

AMSTERDAM COTTO 15x45cm. / 6”x18”

AMSTERDAM WHITE 15x45cm. / 6”x18”AMSTERDAM OLD 15x45cm. / 6”x18”
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Stones 31x56 cm. / 12”x22”

  

 

 

 

  

 

 

 

STONES CHARCOAL
31x56 cm. / 12”x22” · K44

STONES GREY
31x56 cm. / 12”x22” · K44

STONES BEIGE
31x56 cm. / 12”x22” · K44

STONES WHITE
31x56 cm. / 12”x22” · K44

STONES IVORY
31x56 cm. / 12”x22” · K44

STONES CHARCOAL 31x56cm. / 12”x22” · ATELIER WHITE 56x48,5cm. / 22”x19”

1213 mm



REALONDA 23
STONES GREY 31x56cm. / 12”x22” · MODULAR DENALI CHARCOAL 44x66cm. / 17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 22x22cm. / 8,5”x8,5”

STONES BEIGE 31x56cm. / 12”x22” · MODULAR DENALI WHITE 44x66cm. / 17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 22x22cm. / 8,5”x8,5”

STONES WHITE 31x56cm. / 12”x22” MODULAR DENALI CHARCOAL 44x66cm. 
/ 17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 22x22cm. / 8,5”x8,5”

STONES IVORY 31x56cm. / 12”x22” ATELIER WHITE  56x48,5cm. / 22”x19”
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Tetuan 31x56 cm. / 12”x22”

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TETUAN TERRA AQUA
31x56 cm. / 12”x22” · K28

TETUAN TERRA COBALT
31x56 cm. / 12”x22” · K28

TETUAN COTTO WHITE
31x56 cm. / 12”x22” · K28

TETUAN COTTO BLUE
31x56 cm. / 12”x22” · K28

TETUAN COTTO EMERALD
31x56 cm. / 12”x22” · K28

TETUAN ARENA WHITE
31x56 cm. / 12”x22” · K28

TETUAN ARENA AQUA
31x56 cm. / 12”x22” · K28

TETUAN ARENA EMERALD
31x56 cm. / 12”x22” · K28

TETUAN COTTO WHITE 31x56cm. / 12”x22”

810mm



REALONDA 25

TETUAN COTTO BLUE 31x56cm. / 12”x22” · TETUAN COTTO 44x44cm / 17”x17” 

TETUAN ARENA WHITE 31x56cm. / 12”x22” · TETUAN TERRA 44x44cm / 17”x17” 



26
TETUAN TERRA COBALT 31x56cm. / 12”x22” · PARMA TERRA 56x48,5cm. / 22”x19”

TETUAN ARENA AQUA 31x56cm. / 12”x22” TETUAN TERRA AQUA 31x56cm. / 12”x22”



REALONDA 27

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Tetuan 44x44 cm. / 17”x17”

    

TETUAN ARENA
44x44 cm. / 17”x17” · K22

  

TETUAN COTTO
44x44 cm. / 17”x17” · K22

TETUAN TERRA
44x44 cm. / 17”x17” · K22

TETUAN TERRA 44x44cm. / 17”x17” · TETUAN TERRA AQUA 31x56cm. / 12”x22”

TETUAN ARENA 44x44cm. / 17”x17” · ZILIJ WHITE 15x45cm. / 6”x18” TETUAN COTTO 44x44cm. / 17”x17”

10mm 10
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Norfolk · Barcelona · Fez · Havana 44x44 cm. / 17”x17”

    

NORFOLK BLACK
44x44 cm. / 17”x17” · K22

  

BARCELONA WHITE
44x44 cm. / 17”x17” · K22

  

FEZ BLUE
44x44 cm. / 17”x17” · K22

HAVANA BURGUNDY
44x44 cm. / 17”x17” · K22

NORFOLK BLACK 44x44cm. / 17”x17”

10mm

1,5 mm junta recomendada entre piezas
1,5 mm recommended joint between pieces
1,5 mm de joint recommandé entre les pièces 

8



REALONDA 29
HAVANA BURGUNDY 44x44cm. / 17”x17”

BARCELONA WHITE 44x44cm. / 17”x17” FEZ BLUE 44x44cm. / 17”x17” STONES WHITE 31x56cm. / 12”x22”
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Westbury · Nantes · Brighton · Galway · Izmir 33x33 cm. / 13”x13”

  

BRIGHTON BASE
33x33 cm. / 13”x13” · K05

  

GALWAY SAGE
33x33 cm. / 13”x13” · K19

  

IZMIR OLIVE
33x33 cm. / 13”x13” · K19

  

WESTBURY GREY
33x33 cm. / 13”x13” · K19

  

NANTES BLUE
33x33 cm. / 13”x13” · K19

IZMIR OLIVE 33x33cm. / 13”x13”

89 mm



REALONDA 31
GALWAY SAGE 33x33cm. / 13”x13”

NANTES BLUE 33x33cm. / 13”x13”

WESTBURY GREY 33x33cm. / 13”x13”
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Leeds 33x33 cm. / 13”x13”

  

LEEDS BLACK
33x33 cm. / 13”x13” · K19

LEEDS BLUE
33x33 cm. / 13”x13” · K19

LEEDS GARDEN
33x33 cm. / 13”x13” · K19

    

LEEDS BLACK 33x33cm. / 13”x13

  

Zoom
Leeds Blue

Zoom
Leeds Black

1,5 mm junta recomendada entre piezas
1,5 mm recommended joint between pieces
1,5 mm de joint recommandé entre les pièces 

109 mm



REALONDA 33

LEEDS GARDEN 33x33cm. / 13”x13

LEEDS BLUE 33x33cm. / 13”x13

Zoom
Leeds Garden
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Argos Matte 56x48,5 cm. / 22”x19”

  

ARGOS MATTE WHITE
56X48,5 cm. / 22”x19” · K51

ARGOS MATTE BLACK
56X48,5 cm. / 22”x19” · K51

ARGOS MATTE BLACK 56x48,5cm. / 22”x19”

110mm

2mm junta recomendada entre piezas
2mm recommended joint between pieces
2mm de joint recommandé entre les pièces 



REALONDA 35

Calacatta Viola 56x48,5 cm. / 22”x19”

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

  

CALACATTA VIOLA
56X48,5 cm. / 22”x19” · K51

ARGOS MATTE WHITE 56x48,5cm. / 22”x19”

10mm 30
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Metz Multiformato / Multisize

Metz 44x66 / 17”x26”

  

METZ IVORY
44x66 cm. / 17”x26” · K38

METZ BEIGE
44x66 cm. / 17”x26” · K38

75

15 15

3mm junta recomendada entre piezas
3mm recommended joint between pieces
3mm de joint recommandé entre les pièces 

METZ IVORY
44x66 cm. / 17”x26”

METZ BEIGE
44x66 cm. / 17”x26”

METZ IVORY
44x44 cm. / 17”x17”

METZ BEIGE
44x44 cm. / 17”x17”

METZ IVORY
22x44 cm. / 8,5”x17”

METZ BEIGE
22x44 cm. / 8,5”x17”

METZ IVORY
22x22 cm. / 8,5”x8,5”

METZ BEIGE
22x22 cm. / 8,5”x8,5”

MODULAR METZ · CK 39

MULTIFORMATO (no se venden las piezas individuales) MULTISIZE (parts are not sold individually) MULTIFORMAT (les pièces ne sont pas vendues individuellement)

MODULAR METZ IVORY 44x66cm. / 17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 22x22cm. / 8,5”x8,5”

R9 11mm



REALONDA 37
MODULAR METZ BEIGE 44x66cm. / 17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 22x22cm. / 8,5”x8,5”

METZ IVORY 44x66cm. / 17”x26” METZ BEIGE 44x66cm. / 17”x26”

MULTIFORMATO (no se venden las piezas individuales) MULTISIZE (parts are not sold individually) MULTIFORMAT (les pièces ne sont pas vendues individuellement)



38

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Denali Multiformato / Multisize

 

 

 

 

3mm junta recomendada entre piezas
3mm recommended joint between pieces
3mm de joint recommandé entre les pièces 

DENALI WHITE
44x66 cm. / 17”x26”

DENALI BEIGE
44x66 cm. / 17”x26”

DENALI CHARCOAL
44x66 cm. / 17”x26”

DENALI WHITE
44x44 cm. / 17”x17”

DENALI BEIGE
44x44 cm. / 17”x17”

DENALI CHARCOAL
44x44 cm. / 17”x17”

DENALI WHITE
22x44 cm. / 8,5”x17”

DENALI BEIGE
22x44 cm. / 8,5”x17”

DENALI CHARCOAL
22x44 cm. / 8,5”x17”

DENALI WHITE
22x22 cm. / 8,5”x8,5”

DENALI BEIGE
22x22 cm. / 8,5”x8,5”

DENALI CHARCOAL
22x22 cm. / 8,5”x8,5”

MODULAR DENALI WHITE / BEIGE / CHARCOAL · CK 39

MULTIFORMATO (no se venden las piezas individuales) MULTISIZE (parts are not sold individually) MULTIFORMAT (les pièces ne sont pas vendues individuellement)

R11 11mm 80

DENALI BEIGE 44x66cm. / 17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 22x22cm. / 
8,5”x8,5”

DENALI CHARCOAL 44x66cm. / 17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 
22x22cm. / 8,5”x8,5” 



REALONDA 39

MULTIFORMATO (no se venden las piezas individuales) MULTISIZE (parts are not sold individually) MULTIFORMAT (les pièces ne sont pas vendues individuellement)

MODULAR DENALI WHITE
44x66cm. / 17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 22x22cm. / 8,5”x8,5”

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Manchester Multiformato / Multisize

  

3mm junta recomendada entre piezas
3mm recommended joint between pieces
3mm de joint recommandé entre les pièces 

MODULAR MANCHESTER · CK 39

MULTIFORMATO (no se venden las piezas individuales) MULTISIZE (parts are not sold individually) MULTIFORMAT (les pièces ne sont pas vendues individuellement)

R11 11mm 120

MANCHESTER
44x66 cm. / 17”x26”

MANCHESTER
44x44 cm. / 17”x17”

MANCHESTER
22x44 cm. / 8,5”x17”

MANCHESTER
22x22 cm. / 8,5”x8,5”

MODULAR MANCHESTER 44x66cm. / 17”x26” 44x44cm. / 17”x17” 22x44cm. / 8,5”x17” 22x22cm. / 8,5”x8,5” ANDES WHITE 15x45 cm. / 6”x18”
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Nebraska 40x62 cm. / 16”x24”

Andes 40x62 cm. / 16”x24”

Utah 40x62 cm. / 16”x24”

8

8

8

UTAH
40x62 cm. / 16”x24” · K39

NEBRASKA BEIGE
40x62 cm. / 16”x24” · K39

NEBRASKA TERRA
40x62 cm. / 16”x24” · K39

ANDES WHITE
40x62 cm. / 16”x24” · K39

ANDES IVORY
40x62 cm. / 16”x24” · K39

NEBRASKA GREY
40x62 cm. / 16”x24” · K39

mm12

mm12

mm12



REALONDA 41

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Arkansas 40x62 cm. / 16”x24”

8

ARKANSAS BEIGE
40x62 cm. / 16”x24” · K39

ARKANSAS TERRA
40x62 cm. / 16”x24” · K39

ARKANSAS CHARCOAL
40x62 cm. / 16”x24” · K39

ARKANSAS BEIGE 44x66cm. / 17”x26”

mm12
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ANDES IVORY 44x66cm. / 17”x26”

NEBRASKA TERRA 44x66cm. / 17”x26”



REALONDA 43

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Fluted 40x120 cm. / 16”x48”

REC 10

   

  

 

 

 

 

  

 

 

 

FLUTED MARMI
40x120 cm. / 16”x48” · K70

FLUTED CALACATTA VIOLA
40x120 cm. / 16”x48” · K70

FLUTED TRAVERTINO JUNGLE
40x120 cm. / 16”x48” · K70

FLUTED TERRAZO BEIGE
40x120 cm. / 16”x48” · K70

FLUTED TERRAZO WHITE
40x120 cm. / 16”x48” · K70

Zoom
Fluted Travertino Jungle

Zoom
Fluted Terrazo White

mm12

8

8
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PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAME

Bamboo 40x120 cm. / 16”x48”

   

 

 

 

 

 

 

 

BAMBOO WHITE
40x120 cm. / 16”x48” · K70

BAMBOO WALNUT
40x120 cm. / 16”x48” · K70

BAMBOO OAK
40x120 cm. / 16”x48” · K70

BAMBOO NATURAL
40x120 cm. / 16”x48” · K70

REC 6

BAMBOO WHITE 40x120cm. / 16”x48”

mm12
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BAMBOO OAK 40x120cm. / 16”x48”

BAMBOO WALNUT 40x120cm. / 16”x48”

BAMBOO NATURAL  40x120cm. / 16”x48” PIETRA ANTICA CHARCOAL 
56x48,5cm. / 22”x19”
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FORMATO
SIZE

NOMBRE
NAME

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PIEZAS/CAJA
PIECES/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

KG/CAJA
KG/BOX

PALET · PALLET EUROPALET · EUROPALLET

CAJAS
BOXES

M2
SQM

KG (aprox.)
KG (approx.)

CAJAS
BOXES

M2
SQM

KG (aprox.)
KG (approx.)

15x45cm · 22”x19”

WATERWORLD / ZILIJ / GAIA / 
CALACATTA / URBAN / ATOBON 

/ ARGOS
LISO / AGUAS 16 1,08 23,01 70 75,6 1626,9 55 59,4 1285,5

ZILIJ JEWEL / JEWEL RELIEVE ROMBO 16 1,08 23,01 70 75,6 1626,9 55 59,4 1285,5

ANDES RELIEVE PIEDRA 14 0,95 20,23 70 66,5 1432,3 55 52,25 1132,6

AMSTERDAM RELIEVE CARAVISTA 16 1,08 20,98 70 75,6 1484,8 55 59,4 1173,9

AMALFI / CAPRI / PORTOFINO RELIEVE MODULAR 16 1,08 23,01 70 75,6 1626,9 55 59,4 1285,5

HEX L
56x48,5cm · 22”x19” ARGOS MATTE / CALACATTA LISO 6 1,2 26 - - - 30 36 829

33x33 cm · 13”x13” IZMIR / WESTBURY / GALWAY /
BRIGHTON / LEEDS / NANTES LISO 9 1 18,7 72 72 1356 62 62 1174

44 x 44 cm · 17”X17” NORFOLK / BARCELONA / 
HAVANA / FEZ / TETUAN LISO 7 1,37 29 64 87,68 1866 52 71,24 1523

31x56 cm · 12”x22”

TETUAN LISO 7 1,21 25,85 48 58,08 1251 36 43,56 941

STONES RELIEVE 7 1,21 24 48 58,08 1162 36 43,56 879

44x66 cm · 17”x26” METZ LISO 4 1,17 24 48 56,16 1162 21 24,57 519

40x62 cm · 16”x24” ARKANSAS / ANDES / NEBRASKA 
/ UTAH RELIEVE 4 0,992 23,2 48 47,62 1114 21 20,83 487

MULTIFORMATO MANCHESTER / METZ  / DENALI MULTIFORMATO 6 0,87 20,5 - - - 30 26,1 630

40x120 cm · 16”x48” BAMBOO / FLUTED RELIEVE 3 1,44 34 - - - 40 57,6 1384

PACKING peso bruto aproximado / approximate gross weight / poids brut approximatif 

12

R 12R 11

V1 destonificado uniforme
V1 uniform shade variation
V1 uniforme effet dévalé

antihielo
frost resistance
antigel

interlocking

espesor
thickness
épaisseur

efecto metal
metal effect
effet métallique

rejuntado interior pieza
internal grouting piece
jointoiment interne de la
pièce

mate detalles brillo
matte with gloss details
mat avec détails brillants

pavimento
floor tile
pavement

V2 destonificado ligero
V2 light shade variation
V2 légère effet dévalé

número de gráficas
number of graphs
nombre de graphiques

distintos relieves
different reliefs
différents reliefs

rectificado
rectified
rectifié

necesita rejuntar
range to be grouted
besoin de rejointoyer

mate
matte
matt

satinado
satin
satiné

brillo
gloss
brillant

Digital Glaze

Digital 3D Digital Grit revestimiento
wall tile
revêtement

V3 destonificado moderado
V3 moderate shade variation
V3 modérée effet dévalé

R11

smartgrip

interior
indoor
intérieur

antideslizante
antislip
antidérrapant

porcelánico
porcelain tile
grès cérame

R12

exterior
outdoor
extérieur

V4 destonificado considerable
V4 substantial shade variation
V4 substantielle effet dévalé

SIMBOLOGÍA / SIMBOLOGY / SYMBOLOGIE

9 mm

REC
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La empresa Realonda S.A. se reserva el derecho de anular y modificar, total o parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas contenidas en 
este catálogo en beneficio del producto y del cliente. Debido a los procesos de impresión, los colores de las piezas y los ambientes que aparecen en este catálogo son orientativos, nunca exactos

The company Realonda S.A. reserves the right to cancel or modify, fully or partially, any of the models, colours, sizes, references and technical specifications found within this catalogue, in order to improve 
the product to the benefit of the customer. Due to the printing processes, the colours of the individual images & settings which appear  in this catalogue, are orientative & not always exact. 

MODULARIDAD 15x45 / 15x45 modularity / modularité 15x45

MODULARIDAD 44x66 (Series Modulares)  / 44x66 modularity (Modular Series) / modularité 44x66 (Series Modulaire)

COMPOSICIÓN 1

COMPOSICIÓN 1 COMPOSICIÓN 2 COMPOSICIÓN 3

COMPOSICIÓN 2 COMPOSICIÓN 3 COMPOSICIÓN 4

COMPOSICIÓN 1.1 COMPOSICIÓN 1.3COMPOSICIÓN 1.2 COMPOSICIÓN 1.4

1 PALET CONTAINS: 30 boxes / 26,1 SQM / 655 Kg. 
UN PALET CONTIENE: 30 cajas / 26,1 SQM / 655 Kg.

A BOX CONTAINS: 6 pieces 
UNA CAJA CONTIENE: 6 piezas

44x66 cm. 
17”x26” 

44x44 cm. 
17”x17” 

44x44 cm. 
17”x17” 

22x44 cm. 
8,5”x17” 

22x22 cm. 
8,5”x8,5” 

Realonda advises to mix tiles from several cartons at the time of setting to obtain 
an improved and authentic effect. Begin installing tiles in one corner of the room, 
one grid at a time. Finish each grid before moving to the next. Start with the first tile 
in the corner of the rid and work outwards. Don’t slide tiles into place.

At the time of installing, insert (as the best option) a 3 mm tile spacer as each 
tile is set. For the Realonda modular pattern some pieces may appear to be up 
to 1 mm superior or inferior to its badge caliber due to manufacturing admitted 
tolerances (specifically on pieces 22x22 cm). Those pieces can be fit turning the 
sides or sharing some  tenths each side in its space, the joint and the 3 mm tile 
spacer should not be widened. When grid is completely installed, tap in all tiles with 
a rubber mallet or hammer and wood block, to ensure a good bond and level plane. 
Remove excess adhesive from joints with a putty knife, and from tile with a damp 
sponge. Do not walk on tiles until they are set (usually is 24 hours).

To complete one module of our standard patterns (composition 1 and composotion 
2) you need 3 boxes containing the same number of pieces each box (0,87 sqm/
box x 3 boxes = 18 pieces different sizes), multiply this quantity until you have the 
total area to be fixed. To complete the module of composition 3 you need 2 boxes. 
Other joints size and random use are able to fix according to inventiveness and 
under reponsibility of the decision marker.

Realonda aconseja mezclar piezas de diferentes cajas en el momento del montaje 
para obtener un mejor efecto y acabado más auténtico. Comience a instalar los 
azulejos desde una esquina de la habitación y trabaje hacia fuera.

En el momento de la instalación deje un espacio de 3 mm entre cada pieza para 
la junta. Utilice un espaciador de 3 mm o cruceta entre azulejos para mayor 
precisión. Para construir el módulo que propone Realonda debe tener en cuenta 
que algunas piezas pueden variar hasta 1 mm su calibre (específicamente las 
piezas de 22x22 cm) debido a las tolerancias de fabricación admitidas. Para 
solventar esta variación puede girar las piezas probando sus diferentes lados o 
dejar algunos milímetros de más en la junta de cada lado.
Cuando el suelo esté completamente instalado, golpee ligeramente en todas las 
baldosas con un mazo de goma y un bloque de madera, para asegurar el nivel y 
unión entre las piezas. Quitar el exceso de adhesivo de las juntas con una espátula, 
y de las piezas con una esponja húmeda. No camine sobre los azulejos hasta que 
no esté completamente seco y perfectamente fijado, generalmente transcurridas 
24 horas.

Para completar un módulo de nuestro patrón estándar (composición 1 y 
composición 2) necesitas 3 cajas que contienen el mismo número de piezas cada 
una (0,87 m2/caja x 3 Cajas = 18 piezas de diferentes tamaños), multiplique esta 
cantidad hasta que obtenga el área total que necesita. Para completar el módulo 
de la composición 3 se necesitan 2 cajas. El tamaño de las juntas o espacio entre 
las piezas se pueden ajustar a otra medida diferente a la aconsejada, pero siempre 
bajo la responsabilidad del profesional.
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